Характеристика

Береговой Николай Николаевич

Тренер сборной команды, Федерации Спорта Слепых,  России
1970 г.р. образование высшее

Адрес: МО г.Королев 

ул. Богомолова д.10, к.12, кв.21 


В 1995 году Береговой Н.Н. окончил Новосибирский Государственный Педагогический Университет по специальности преподаватель физической культуры (диплом N ЭВ 487464. регистрационный N 1230.) и в 2016 году  Российский Государственный социальный университет по специальности адаптивная физическая культура и спорт (диплом квалификация 180000058646. Регистрационный номер 00003262- пп.) Береговой Н.Н. - мастер спорта России по спорту слепых (удостоверение N 094806), ветеран боевых действий (Эфиопия 1989-1991г. удостоверение серия А N 688886).

          В детском возрасте Николай начал заниматься физической культурой. В школьные годы участвовал в различных школьных и районных соревнованиях, многократно становился победителем и призером. В спортивную секцию записался уже в начальной школе (1979г.) и по настоящее время его жизнь связана с физической культурой и спортом.

         Трудовая деятельность Берегового Н.Н. началась с должности учителя физической культуры в восьмилетней школе (1987г.). После службы в ВМФ и учебы в колледже, окончил  университет и работал  преподавателем физической культуры и тренером в Профессиональном Педагогическом колледже, а параллельно с 1992 года тренировал команду тотально слепых спортсменов по голболу и торболу, а также слабовидящих по футзалу. 

           Команды под руководством Николая Николаевича становились Чемпионами России, победителями и призерами в различных турнирах и соревнованиях. После таких успехов Берегового Н.Н. пригласили тренировать сборную России  и уже на первом Чемпионате Мира по футзалу слабовидящих (Италия город Милан) команда стала вице чемпионом, обыграв такие сборные как  Италия 3:0 и Бразилия 5:3, а спустя два года удалось повторить успех и стать серебряными призерами Чемпионата Мира (Англия г. Манчестер). Одним из самых больших достижений является победа в Чемпионате мира 2013 года (Япония  г. Сендай).

        Продолжая работать старшим  тренером сборной России по игровым видам спорта слепых (голбол, торбол, мини-футбол) Николай Николаевич набрал группу из тотально слепых детей, учеников школы–интернаты № 1. и стал проводить с ними каждодневные вечерние тренировки, включая выходные дни.  На первом молодежном чемпионате мира по голболу (США г. Колорадо-Спрингс) команда под его руководством стала вице чемпионом, уступив только хозяевам сборной США. Тренируя команду, в которой 90% составляли тотально-слепые спортсмены (5 тотально слепых из 6-ти игроков), сделал ее одной из самых сильных команд, неоднократно выигрывая с ними  Чемпионаты и Первенства России,  а также  становясь победителями и призерами многих Всероссийских и международных соревнованиях. В это же время организовал первые в России женские команды по голболу и торболу и впервые в России провел Первенство России по голболу и торболу среди юношей и девушек. 


Воспитанница Берегового Н.Н. Максимова А.В. в 2011 году на первенстве мира по голболу в старшей возрастной категории и чемпионате Европы по голболу завоевала соответственно золотую и серебряную медали. В 2013 году Максимова А.В. стала победительницей первенства мира по голболу в старшей возрастной категории и чемпионкой Европы. Спортсмены Берегового Н.Н. Гуртовенко А.В. и Домбровский Г.С. на чемпионате Европы 2013 года завоевали золотые медали. 

 
Находясь на Чемпионате мира по торболу в Аргентине (г. Буэнос- Айрес.) Береговой Н.Н. уговорил тренера по мини-футболу сборной Аргентины показать делегации России игру мини-футбол 5х5 В-1 (тотально-слепые), а также сыграть  нашей команде. Через некоторое время, благодаря Береговому Н.Н., впервые в России был организован турнир по мини-футболу слепых, а затем Чемпионат России из 6 команд. В настоящее время с помощью Николая Николаевича создано 16 команд. 
Команды и спортсмены Берегового Н.Н. имеют следующие достижения в международных соревнованиях: Чемпионат Европы Германия 2017г -1место , путевка на Чемпионат Мира Испания -2018г. Чемпионат Европы Англия 2015 - 2 место, завоевали путевку на паралимпийские игры в Рио Де Жанейро  Бразилия- 2016г, Испания 2005 - 7 место, Франция 2009 - 6 место, Турция 2011г – 5 место, Италия 2013г – 5 место,; международный турнир (Кипр) – 2место; кубок Азии 2013г (Таиланд)-2место; международный кубок Европы (Португалия) – 1 место; Кубок Европы (Чехия)2014г – 1 место, 2015г – 1 место, 2016г- 1место,2017г-3место;  Международный турнир 2014г (Греция) – 1 место; Всемирные игры слепых 2015г Южная Корея – 7 место; Международный турнир (Италия) 2015г – 1 место; Международный турнир 2016г.(Китай) -2 место;        кубок победы Украина  2013г  – 1 место; кубок содружества 2012, 2013, 2014г (Беларусь) – 1 место; Кубок дружбы  (Молдова) 2014г – 2 место, 2015г- 1 место 2016г- 2 место. 

За период своей работы воспитанники Береговой Н.Н. выполнили требования заслуженный мастер спорта 5 спортсменов ( Чемпионат Еропы 2017года -1место), подготовил 7 мастера спорта международного класса (Чемпионат Европы Англия 2015 года 2 место), 30 воспитанников выполнили требования мастера спорта России, из них 16 человек (10 человек мини-футбол 5х5 В-1, чемпионы России 2017 год и 6 человек голбол, чемпионы России 2015 год), 25 кандидатов в мастера спорта, больше 40 спортсменов  первого разряда и множество спортсменов массовых разрядов. Многие Воспитанники Берегового Н.Н. с 1998 года входят в состав сборной команды России.
С 2000 года по настоящее время Береговой Н.Н. является  личным тренером основных игроков сборной команды России.               

Воспитанники Берегового Н.Н. в составе сборной команды России и региона неоднократно становились победителями и призерами чемпионатов (Чемпионы 2017 года) и первенств (Победители 2015года.) России и международных турниров по голболу, а также 10-кратные чемпионы России и 11 -кратные победители России по мини-футболу 5х5 В1(тотально слепые)
Николай Николаевич, не только тренирует тотально слепых спортсменов, но и ходит с ребятами в водные, горные туристические походы, совершает прыжки с парашюта, активно участвуя в общественной жизни города и страны, посещает разные мероприятия, постоянные участники лыжни России, кросс нации, праздничные события государства, такие как открытие паралимпийских игр в Сочи и многие другие. А также работая по совместительству в Российском Государственном Университете Физической культуры и спорта на кафедре АФК, оказывает помощь незрячим спортсменам в получении образования, так практически каждый год выпускаются университетом незрячие специалисты в области АФК,  несколько человек сдали государственные экзамены на отлично. 

в 2017 году создал команду тотально слепых в России среди женщин , вывез на первый в мире женский тренировочный лагерь и турнир в Австрии ,в г Вена , где успешно выступили.    


Береговой Н.Н. имеет следующие награды:
- знак «10 лет ФФКиСИМ» 2005г.

- медаль «20 лет ФСС» №08/06 от 05 декабря 2006г., 

- орден «Петра Великого» II степени, № 237 пост. № 11-07 от 22.11.2007 года
- медаль «За мужество и гуманизм» № 12 от 15 марта.2008г.,

- медаль Союза инвалидов России «За милосердие и гуманность» №334 от 27 мая      2008г., 
-медаль «За мужество и гуманизм» №41 от 30 сентября.2012г., 
- медаль «За мужество и гуманизм» № 25 от 10 октября.2016г.,
- именное оружие "за верность отечеству" № 3641 от 07.ноября 2015года.  
- многочисленные  дипломы и грамоты  руководителя Федерального агентства по физической культуре и спорту (Росспорта), Министра минспорттуризма  России, Министра  спорт Российской федерации, Губернатора Московской области, Министра спорта республики Марий Эл, Главы города Дзержинского, Главы города Мытищи,  Президент Союза Инвалидов России, Директора центра физкультуры и спорта МФП , Председателя комитета по ФК и спорту Вологодской области , генерального директора Паралимпийского комитета г. Москвы , генерального  директора ФСО "Юность Москвы", правительство Москвы департамента фк и спорта , Председатель попечительского совета Республика спорт, Харьковского областного центра по фк и спорту  инвалидов, Правительство Москвы,  Руководителя Департамент ФК и спорта г. Москвы, Департамент социальной защиты населения г. Москвы, Министра физической культуры спорта и туризма р. Марий Эл, , Депутата Московской городской Думы , заместителем Мэра Москвы в Правительстве Москвы, Президента Паралимпийского комитета г. Москвы, Федерации инваспорта г. Москвы , Фонда благотворительных программ " Спортклуба", управления ФК и спорта СВАО г. Москвы , ", Директора ГУ ЦФКиС ЮВАО г. Москвы , директора ГБУ "ЦФК и СВАО г. Москвы" , Председателя комитета по ФК и здравоохранения администрации г.о. Шуя, директора "Спортивно-реабилитационного центра инвалидов " г. Тулы, Президента федерации футбола слепых России , генерального директора футбольного клуба слепых "Спартак" РМЭ, Президент паралимпийского комитета р. Беларусь, Директора футбольного клуба слепых "Волга" Нижнего Новгорода, Президента Благотворительного фонда "Новая жизнь, Президента Федерации инвалидов "ОЛИМП", Председателя МГО ФСС , председателя орг. комитета международной  соц. программы  ОАО  "футбол для дружбы" 
- благодарность президента Олимпийского комитета России за вклад в развитие физической культуры, спорта и олимпийского движения в Российской Федерации. 
А также благодарственные письма: МЭРа МОСКВЫ,  Правительство Москвы Руководителя департамент образования, зам председателя думы Московской области,  департамент ФКиС  Правительство Москвы, руководителя Москоспорта, Председателя Москомспорта, Члена правительства  председателя комитета по ФК и спорту Санкт-Петербурга, председателя комитета по физической культуре и здравоохранения администрации ГО Шуя, Главы Мытищинского муниципального района, Ректора ФГОУ ВПО РГУФКСМиТ, директора МУДО «СШ »АВАНГАРД»,  Президента Российского Футбольного Союза,     Председателя МГО ВОС, , Генерального директора Паралимпийского комитета г. Москвы, Президента Союз Инвалидов России, , Председателя Правления РООИ ОВД и ВВ «Монолит» , Секретарь политсовета МРО ВПП «Единая Россия» р. Марий Эл, Первого вице-президента Российского футбольного союза, орг. комитет «Кубка МОБФИ "Фонд реабилитации инвалидов",                                                             Вице-президент ФКС «Спартак» г. Рязань, Президент международного агентства рекордов и достижений, Председателя федерации спорта инвалидов СВАО г. Москвы. директора Городской Физкультурно-Спортивный Клуба Инвалидов, генерального директора ЦАФКСиТ «Олимп» , орг. комитета Интернациональный социальный фестиваль «есть контакт», директора РООИ «Перспектива», Руководителя центра социальных проектов заместителя председателя Общественного совета УФСИН России ООО «Офицеры России», Председателя правления ассоциации ветеранов боевых действий органов внутренних дел и внутренних войск России.
дипломы стран, Таиланда, Англии, Франции, Греции, Аргентины, Португалии, Южной Кореи, Молдовы, Беларусь , Украины.
Береговой Н.Н.  является президентом ОСФООИ "Федерации слепых футболистов", член президиума "Федерации футбола инвалидов России", постоянно повышает свою профессиональную квалификацию на различных курсах повышения квалификации, в том числе международных.
